
Poľsko-slovenský pohraničný región je oblasť 

charakterizovaná významnými kultúrnymi hodnotami 

a bohatými prírodnými zdrojmi. Na poľskej aj slovenskej 

strane hraníc nájdete veľa krásnych prírodných 

a jedinečných miest v európskom meradle, ktoré ešte 

neboli turistami nájdené. Často to súvisí so zložitým 

prístupom k informáciám o cestovnom ruchu, ako 

aj neprispôsobenia ponuky aktuálnym potrebám ľudí, 

ktorí navštevujú tieto oblasti. Realizovaný mikroprojekt predpokladá spoločné akcie na rozvoj cestovného 

ruchu a kultúry na poľsko-slovenskom pohraničnom území tým, že uznáva spokojnosť turistov s ich 

pobytom v regióne na základe vykonaného výskumu. 

Turisti zúčastňujúci sa štúdie poukázali na niektoré silné a slabé stránky regiónu. Podľa subjektívneho 

názoru respondentov bola najlepšie hodnotená úroveň 

ponúkaných ubytovacích a stravovacích služieb. Ľudia 

navštevujúci poľsko-slovenský pohraničný región, boli tiež 

spokojní s kultúrnou ponukou zábavy. Medzi slabé stránky, 

ktoré sa najčastejšie spomínajú na úrovni infraštruktúry sú 

technicky nedostatočne rozvinutá komunikačná sieť, zlý 

stav ciest, nedostatok počtu parkovacích miest a malý 

počet bankomatov. Prevažná väčšina respondentov 

vyjadrila svoju spokojnosť z pobytu v regióne. Tieto osoby tiež vyhlásili, že v budúcnosti opäť navštívia 

turistické oblasti poľsko-slovenskej hranice. 

 

Vyhlásená pripravenosť na návrat a zámer odporúčania regiónu iným ľuďom 

 

 

Viac informácií o mikroprojektoch nájdete na adrese http://www.turystyka-karpaty.pl/

 

 

 

Mikroprojekt 

"Štatistika pre vývoj cestovného ruchu  
a kultúrno-prírodného potenciálu Karpát" 

 

Obdobie realizácie 1. augusta 2018 - 31. júla 2019. 

 

 

Všeobecný cieľ: 

Zvýšenie rozvoja cestovného ruchu a využitia prírodno-kultúrneho potenciálu regiónu prostredníctvom 

diagnostiky aktuálnej turistickej atraktívnosti poľsko-slovenských hraníc. 

Mikroprojekt sa realizuje v Poľsku – vo vojvodstvách: Podkarpatskom (Okres Bieszczady, okres Leski, 

mesto Rzeszów) a Malopoľskom (Nowosądecki a Tatrzański kraj), ako aj na Slovensku - v Prešovskom 

a Žilinskom kraji.  

 

Partneri: 

Vedúci partner: Štatistický úrad v Rzeszowe,  

Partner projektu: Štatistický úrad v Prešove  

 

Mikroprojekt je financovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, 
Program cezhraničnej spolupráce Interreg V-A Poľsko-Slovensko 2014-2020. 



V rámci realizácie mikroprojektu od 29. augusta do 4. septembra 2018 sa medzi turistami uskutočnil 

prieskum o turistickej atraktívnosti regiónu a existujúcej infraštruktúry. Štúdia sa zaoberala osobami, 

ktoré sa nachádzajú na miestach charakterizovaných najvyššou intenzitou turistického ruchu. V ďalších 

dňoch od 3. do 10. septembra 2018 sa uskutočnil prieskum medzi turistickými sprievodcami. Nižšie boli 

vybrané výsledky vykonaných testov. 

 

 

Zdroje znalostí turistov o poľsko-slovenskej hranici 

 

 

 

Ubytovacia základňa využívaná turistami 

Poľsko Slovensko 

 

  

Plánovaná dĺžka pobytu turistov 

 Poľsko  Slovensko 

 

 

Funkcie, ktoré nepriaznivo ovplyvňujú vnímanie lokality / regiónu turistami 

 

 

Návrhy na zmeny zamerané na zvýšenie atraktívnosti poľsko-slovenských hraníc 

 


